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Trigésima Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em 13 de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação das Atas n." 3.239 de Sessão Ordinária e 3.240 de Sessão

Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Oficio n." 739/2025, do Prefeito,

encaminhando o Projeto de Lei n." 57/2025 para apreciação em sessão extraordinária; Oficio n,? 744/2025,

do Prefeito, encaminhando resposta à Indicação n," 144/25; Oficio n," 743/2025, do Prefeito,

encaminhando resposta à Indicação n,? 145/25;Convite, do Prefeito, convidando os produtores rurais para

participarem de reunião; Oficio n." 321/2025, do Deputado Estadual Adão Litro; informando repasse de

recurso financeiro para o Executivo Municipal; Projeto de Lei n," 57/2025, de súmula: Autoriza o Poder

Executivo Municipal a proceder à permuta de imóveis e altera a redação do artigo LO da Lei Municipal n."

1.613/2013, para fins de regularização do imóvel destinado à construção da sede do Fórum Eleitoral de

Teixeira Soares, e dá outras providências; Indicação n.? 148/25, de autoria do Vereador Ricardo, indicando

ao Prefeito sejam envidados esforços visando que por meio da Secretaria de Educação e da Secretaria de

Meio Ambiente e Serviços Urbanos, seja promovida uma campanha de conscientização nas escolas da

rede municipal com foco na proteção, no cuidado e no combate ao abandono e aos maus-tratos de animais;

Requerimento n," 20/2025, de autoria do Vereador Ricardo, requerendo seja remetido Pedido de

Informações ao Prefeito especificamente sobre a Festa realizada em comemoração ao aniversário do

Município no último mês de julho, solicitando-se seja encaminhada a esta Casa uma Prestação de Contas

detalhada. Na Ordem do Dia foram deliberados o Requerimento e a Indicação. Na discussão do

Requerimento n," 20/25 manifestou-se o Vereador Ricardo. O Requerimento n," 20/25 foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n,? 148/25manifestaram­

se os Vereadores Ricardo, Otoni, Germano e Inês. A Indicação n." 148/25 foi aprovada por unanimidade

de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os

Vereadores Otoni e Inês. O Vereador Otoni prestou seus pêsames aos familiares das vítimas de um

acidente que ocorreu no fun de semana no município, após parabenizou os colaboradores e os

responsáveis pela realização de uma festa realizada na Capela Nossa Senhora Aparecida da Comunidade
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do asfalto que chega até a Comunidade da Mangueirinha. A Vereadora Inês prestou seus pêsames aos

familiares das vítimas de um acidente que ocorreu no fim de semana no município, e parabenizou os

professores antecipadamente pelo seu dia, que iria ocorrer no decorrer da semana. A Sra. Presidente, a

pedido do Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos §§ 1.0 e 2.° do artigo 48, da Lei Orgânica

Municipal, conforme decisão, convocou a Câmara Municipal para realização de sessão extraordinária e

convocou a sessão extraordinária para o dia vinte de outubro, após o encerramento da sessão ordinária,

para deliberação do Projeto de Lei n.? 57/2025, de iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores presentes a

esta sessão cientificados da convocação. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi

lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e

sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:


